



«Мир без терроризма»

Информационный час под таким названием прошёл в Орловке. Работники культуры рассказали старшеклассникам о том, что терроризм – мировая проблема, с которой необходимо не только бороться, гораздо важнее и эффективнее предупреждать его возникновение.

Школьников познакомили с правилами поведения в случае угрозы террористического акта. Взрослые и дети зажгли свечи и почтили память всех жертв терактов минутой молчания.

В Доме культуры села прошла выставка рисунков «Мы выступаем за мир!». Дети рисовали красками, карандашами, фломастерами, вырезали из

белой бумаги контуры своих ладошек и делали из них голубей – символ мира.

А в Орловской библиотеке прошёл обзор книжно-иллюстративной выставки. Заведующая библиотекой Мария Катютина рассказала о страшных событиях, произошедших в 2004 году в Беслане, показала электронную презентацию «Поколение против террора», напомнила основные правила поведения в ситуации с захватом заложников. Как знак протеста против террора участники остались отпечатки своих ладоней на белом листе бумаги, зажгли свечи и почтили память погибших минутой молчания.

Любовь БОНДАРЕНКО.
Фото Лилии Мормулевой.